

اللہ کی باتیں — رسول اللہ کی باتیں

مولانا رضوان احمد ندوی

دینی مسائل

مفتی احتکام الحق قاسمی

چندہ کرنا سنت ہے

حضرت زبیر بن عبد اللہ رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے ارشاد فرمایا: "اذا ساءکم المصدق فلیصدروا عنکم وهو راض" جب صدقہ و زکوٰۃ وصول کرنے والا تمہارے پاس آئے تو وہ خوشی سے واپس ہو جائیں، یعنی بخند روئی سے ان کا استقبال کیجئے۔ (مسلم شریف)

وضاحت: ذہبی اور کواجتماعی شکل میں انجام دینے کے لیے چندہ کرنا آقا سے دو جہاں صلی اللہ علیہ وسلم کی سنت ہے۔ آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے غزوہ تبوک 9 ہجری کے موقع پر اپنے جہاں غار صحابہ کرام کو خوش دلی سے مال خرچ کرنے کی ترغیب دی، جب روہیوں نے مدینہ پر چڑھائی کا منصوبہ بنایا اور اس کی تیاری شروع کر دی تو ایسے نازک موقع پر حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے ضروری صحابہ کرام کو مدینہ کو توجہ دے کر اپنے پاس بلائے اور مدینہ میں انہیں حضور عرب میں گھسنے کا موقع دیا، آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے اکابر صحابہ سے مشورہ کیا، پھر آپ نے پیغمبر اعظم اور امتیرا زبیری سے اس سبب کا آغاز فرمایا اور جنگی تیاریوں کے لیے مال و زر سے صحابہ کو اعانت کرنے پر ابھارا، تبوک کی مسافت طویل تھی، راستے نامہوار تھے، موسم شدید گرمی کا تھا، مدینہ میں فصلوں کے پکنے کے دن تھے، ایسے امتحان اور آزمائش کی گھڑی میں جانثار صحابہ کرام نے آپ کے اعلان پر لبیک کہا، مسلمان جہاد اور زور جمع کرنے لگے، خلیفہ دوم حضرت عمر فاروق رضی اللہ عنہ نے اپنے گھر کی ہر چیز کے آدھے حصے لیکر آگئے، حضرت ابوبکر نے اپنے گھر کا سارا مال حضور کی خدمت میں پیش کر دیا، حالانکہ آپ نے دریافت کیا کہ اہل و عیال کے لیے کیا چھوڑا؟ فرمایا کہ ان کے لیے اللہ اور اس کا رسول کافی ہے، حضرت عثمان غنی رضی اللہ عنہ نے وقفہ وقفہ سے جو کچھ بیچ گیا اگر تمام روایوں کو جمع کیا جائے تو یہی سمجھ میں آتا ہے کہ انہوں نے ایک ہزار اونٹ، ستر گھوڑے، ایک ہزار دینار نقد، ستر ہزار درہم، دو سو اوقیہ چاندی، سات سو اوقیہ سونے کے عطیات پیش کئے۔ (ماخوذ سے تاجرتی ص 299)

آگھ میں دوا ڈالنے سے روزہ کا حکم:

س: عام طور پر آگھ میں دوا ڈالنے سے اس کا اثر حلق میں محسوس ہوتا ہے، سوال یہ ہے کہ کیا روزہ کی حالت میں آگھ میں دوا ڈال سکتے ہیں؟

ج: جسم کا وہ حصہ جس کا راستہ دماغ یا معدہ تک براہ راست پہنچتا ہو اس حصہ میں اگر دوا ڈالی جائے اور وہ دماغ یا معدہ میں پہنچ جائے، تو ایسی صورت میں روزہ فاسد ہو جائے گا۔ آگھ چونکہ اس حصہ میں داخل نہیں ہے، جس کا راستہ دماغ یا معدہ تک براہ راست پہنچتا ہو، اس لیے آگھ میں دوا ڈالنے سے روزہ فاسد نہیں ہوگا، اگرچہ اس کا اثر حلق میں محسوس ہوتا ہو۔ تاہم اگر سخت ضرورت نہ ہو تو بہتر یہی ہے کہ مغرب بعد آگھ میں دوا ڈالی جائے، تاکہ شکوک و شبہات سے روزہ پاک ہو۔ "لو اقطر شیتا من الدوا فی عینہ لا یفطر صومہ عندنا، وان وجد طعمہ فی حلقہ" (التتوای الہمد یہ 1/203)

ولانہ لا یفطر من العین الی الجوف ولا الی الدماغ وما "وجد من طعمہ فذاک اثرہ لا عینہ وانہ لا یفسد الخ۔۔۔" (برایح الصنائع 268/2)

ناک میں دوا ڈالنے سے روزہ کا حکم:-

س: ایک آدمی کئی مہینے مزاج والا ہے، ناک اکثر بند ہو جاتی ہے جس میں دوا ڈالنی ہوتی ہے، ورنہ سانس لینے میں بڑی تکلیف ہوتی ہے، کیا روزہ کی حالت میں ناک میں دوا ڈال سکتے ہیں؟

ج: ناک جسم کے اس حصہ میں داخل ہے، جس کا راستہ دماغ اور معدہ تک براہ راست جاتا ہے، اس لیے ناک میں اگر دوا ڈالی گئی اور وہ دماغ یا حلق میں پہنچ گئی تو روزہ فاسد ہو جائے گا، "ومن احتسفن او مستعسط..... افطر ولا کفارة علیہ" (الہمد یہ 1/204)

کان میں دوا ڈالنے سے روزہ کا حکم:-

س: کان میں دوا ڈالنے سے روزہ ٹوٹے گا یا نہیں؟

ج: محققین اطباء کی تحقیق کے مطابق کان کے آخری سرے پر ایک باریک مگر مضبوط پردہ ہے، جو کان کے راستے سے کسی چیز کو داخل یا حلق میں نہیں پہنچنے سے روکتا ہے، لہذا جب تک یہ پردہ صحیح سالم ہے اس وقت تک کان میں دوا پانی ڈالنے سے روزہ نہیں ٹوٹے گا، کیونکہ یہ پردہ دوا دماغ یا معدہ میں جانے سے روک دے گا۔ البتہ اگر کسی کے کان کا پردہ کسی وجہ سے پھٹ گیا ہو یا اس میں سوراخ ہو گیا ہو اور کان میں دوا پانی ڈالنے سے اس کے دماغ یا حلق میں پہنچ جائے تو ایسی صورت میں روزہ ٹوٹ جائے گا۔ (فتاویٰ دارالعلوم زکریا 3/285)

تے سے روزہ کا حکم:

س: روزہ کی حالت میں اگر تے آجائے تو اس سے روزہ ٹوٹے گا یا نہیں؟

ج: روزہ کی حالت میں تصدق منہ بھر کر تے کرنے سے روزہ ٹوٹ جاتا ہے، البتہ بلا تصدق ارادہ از خود تے آجائے تو روزہ نہیں ٹوٹے گا، خواہ منہ بھر سے کم ہو یا زیادہ، کھانے کی تے ہو یا پانی کی۔

اذا قاء او استقاء ملائعہ او دونه عادینفسہ او اعاد او خرج فلا یخطر علی الاصح الا فی الاعادة او الاستقاء بشرط ملائعہ حکذا فی النہر الفائق وهذا کله اذا کان الفتی طعاما او ماء او مرة (التتوای الہمد یہ 1/204)

انگنشن سے روزہ کا حکم:

س: روزہ کی حالت میں انگنشن لینے سے یا میٹ وغیرہ کے لیے بڑا لیریا انگنشن خون نکالنے سے روزہ ٹوٹے گا یا نہیں؟

ج: روزہ کی حالت میں بڑا لیریا انگنشن خون نکالنے سے یا دوا بہہ بچانے سے خواہ گوشت میں انگنشن دینے سے ہو یا سس میں روزہ نہیں ٹوٹتا ہے، البتہ وہ انگنشن جو براہ راست پیٹ میں دیا جاتا ہے اس سے روزہ ٹوٹ جائے گا۔ فقط واللہ تعالیٰ اعلم۔

وانت سے خون نکلتا

س: کیا روزہ کی حالت میں وانت سے خون نکلنے سے روزہ ٹوٹ جاتا ہے؟

ج: روزہ کی حالت میں وانت سے خون نکلنے سے روزہ نہیں ٹوٹتا، البتہ اگر یہ خون حلق سے نیچے چلا جائے اور خون کا ذائقہ حلق میں محسوس ہو تو روزہ ٹوٹ جائے گا، اور اگر ذائقہ محسوس نہ ہو، لیکن خون اور تھوک برابر ہو، یا خون غالب ہو جب بھی روزہ ٹوٹ جائے گا، اور اگر تھوک غالب ہو اور خون کی مقدار کم ہو تو روزہ نہیں ٹوٹے گا (الدر المختار علی صدر روایت ۳۶۸:۳) فقط واللہ تعالیٰ اعلم

قربانی دینے کا مزاج بنانا ہوگا

ڈاکٹر منظور عالم

قربانی دینے کا جذبہ رکھنے یا نہیں پھر بے فکر ہیں۔ یہ سوالات ہیں جن کے جواب تلاش ضروری ہے۔ فکری مندی پیدا ہونا لازمی ہے۔ قربانی دینے کا جذبہ رکھنا وقت کا تقاضا ہے۔

ہمارے اسلاف نے طویل مقصد کیلئے جہد و جدوجہد کی اور جان و مال کی قربانیاں دیں۔ وہ ملک میں آزادی چاہتے تھے۔ آمریت کا خاتمہ چاہتے تھے۔ ظلم کو روکنے کیلئے فکر مند تھے۔ غربت کا خاتمہ کرنا ان کا مشن تھا۔ عوام کو خوشحال بنانے کیلئے انہوں نے مستقل قربانیاں دی تھیں۔ وہ بچوں کو تعلیم یافتہ بنانا چاہتے تھے۔ ملک میں تعلیم کا فروغ اور جہالت کا خاتمہ چاہتے تھے۔ محبت کو فروغ دینا اور نفرت کو مٹانا چاہتے تھے۔ وہ سماجی ہم آہنگی اور گنگائی تہذیب کو زیادہ سے زیادہ بھڑکانا چاہتے تھے اور آج بھی یہ چیزیں اسی وقت سماج میں قائم ہو سکتی ہیں جب ہمارے اندر قربانی دینے کا جذبہ پیدا ہوگا۔ ہم تعلقات اور ذاتی مفادات سے بالاتر ہو کر اپنے حق رائے دہی کا استعمال کریں گے۔ کسی تعلق اور مفاد کی بنیاد پر کسی کی حمایت کرنے کے بجائے ملک اور صوبے کے مفاد کو مقدم رکھیں گے۔

پنگال۔ آسام اور دیگر اسیٹی انتخابات میں بھی سب بات ہمارے پیش نظر رہنی چاہئے کہ ہمیں ملک میں آزادی کو قائم رکھنا ہے۔ گنگائی تہذیب کو فروغ دینا ہے۔ آئین کو تبدیل ہونے سے بچانا ہے۔ غربت کا خاتمہ کرنا ہے۔ تجارت اور تعلیم کو فروغ دینا ہے۔ بہترین تہذیب کی نامتو زندگی کرنی ہے اور یہ سب اسی وقت ممکن ہے جب ہم اپنے دوش کا صحیح استعمال کریں گے۔ جمہوری اقدار کی حامل پارٹیوں کے حق میں ہم چلائیں گے۔ ان کیلئے حق رائے دہی کا استعمال کریں گے۔ جمہوریت پسند پارٹیوں سے گریز کریں گے۔ ان کی غلط پالیسیوں کو سمجھنے اور عوام کو سمجھانے کی کوشش کریں گے۔ وقتی مفاد اور معمولی فائدہ کے بجائے ملک کے مستقبل کو ترجیح دیں گے۔ کسی کے بہکاوے اور لالچ میں آنے کے بجائے مستقبل کے مسائل اور حالات کو سامنے رکھیں گے۔ وقت پر ملنے والے معمولی فائدہ کو حاصل کرنے کے بجائے مستقبل میں پیش آنے والے مسائل و مشکلات کو سامنے رکھ کر روٹ کریں گے۔ دیش اور ملک کے حق میں یہ ضروری ہے۔ جمہوریت کی مضبوطی اور آزادی کی بٹھا کیلئے یہ فکر مند اور سوچ لازی ہے اور قربانی دینا کا جذبہ رکھنا ضروری ہو گیا ہے۔

عوام کے ساتھ سیاسی، ملی، سماجی قائدین کی بھی ذمہ داری ہے کہ سیاسی اختلافات کو فراموش کر دیں اور ان لوگوں کیلئے راہ ہموار کریں جن کی کامیابی آئین کے تحفظ اور ملک کے جمہوری اقدار میں اہم کردار ادا کرے گا دوسری طرف ان طاقتوں کے سامنے ڈٹ کر کھڑے ہو جائیں جو دیش کے دشمن ہیں۔ آئین کو بدلنا چاہتے ہیں اور ملک کی گنگائی تہذیب کیلئے سنگین خطرہ ہے ہونے ہیں اور اپنے حق میں رائے ہموار کرنے کے بجائے ان کی ماحول سازگار کریں جو ملک دشمن طاقتوں کا مقابلہ کر رہے ہیں تاکہ دو تہ تقسیم نہ ہو۔ عوام کی قربانی راہنما بن جائے اور ایک ایسی سرکار منتخب ہو جائے جس کے انتخابی منشور میں بھائی چارہ، گنگائی تہذیب، ہندو مسلم اتحاد ترقی اور فلاح و بہبود، غربت کا خاتمہ، تعلیم کا فروغ، غریبوں کی مدد سرفہرست ہوں

پانچ ریاستوں میں اسمبلی انتخابات ہو رہے ہیں۔ 27 مارچ سے آغاز ہو چکا ہے اور 28 اپریل تک یہ سلسلہ جاری رہے گا۔ 2 مئی کو بھی ریاستوں کے نتائج آئیں گے۔ ان ریاستوں میں آسام سب سے اہم اور سرفہرست ہے۔ اسے 2024 کے عام انتخابات کے ٹریڈر کے طور پر بھی دیکھا جا رہا ہے۔ ملک جس ماحول سے دوچار ہے۔ جس طرح پورے دیش میں افراتفری اور بے چینی ہے۔ سبھی سماج اور شعبہ سے تعلق رکھنے والے پریشان اور مشکلات کے شکار ہیں اس کی بنیاد پر یہ کہنا بجا ہوگا کہ پنگال اور دیگر ریاستوں کا نتیجہ اگلے انتخابات کا اشارہ دے گا۔ وہ ملک کے مستقبل کیلئے راہنما ثابت ہوگا اور یقینی طور پر 2024 کے عام انتخابات کی سمت طے کرے گا کہ اس وقت کیا ہوگا۔ کس کی سرکار بنے گی اور ملک کس کس کس چرچے پر چائے گا۔

انتخابات کا انعقاد جمہوریت کی مضبوطی کی دلیل ہے۔ جمہوریت کی مضبوطی عوام کی مضبوطی اور ان کے حقوق کے محفوظ ہونے کی نشاندہ اور پیمانہ ہے۔ جب جمہوریت کمزور ہوگی۔ عوام کی طاقت کمزور ہو جائے گی۔ آمریت کا غلبہ ہو جائے گا۔ ملک میں انارکھی پھیل جائے گی اور آزادی کے حصول کیلئے دی گئی سبھی قربانیاں رائیگاں ہو جائیں گی اس لئے انتخابات کے ساتھ یہ سوچنا ضروری ہے کہ آزادی کیسے برقرار رہے گی۔ ملک کی جمہوریت کیسے مضبوط ہوگی۔ انصاف کیسے بھی کو ملے گا۔ بھائی چارہ کیسے قائم رہے گا۔ کیوں کہ ایک طاقت مسلسل ملک کو دوبارہ غلام بنانے کیلئے کوشاں ہے۔ آئین پر بھروسہ نہیں ہے۔ وہ چند مخصوص لوگوں کے ہاتھوں میں ملک کی دولت، طاقت اور سماجی خوبئوں کو کھود کر کے عوام سے ان کی آزادی سلب کرنا چاہتے ہیں جس سے ہوشیار اور بیدار رہنے کی ضرورت ہے۔ کیوں کہ ملک کی آزادی کیلئے طویل جہد و جدوجہد کرنی پڑی تھی۔ ہمارے اسلاف نے عظیم قربانیاں دی تھیں۔ وہ شب و روز ایک کر کے گھریلو کے خلاف برسر پیکار ہوئے تھے۔ دوسرے نظروں میں یہ کہ بھارت کی آزادی طویل قربانی کے بعد ملتی تھی۔ مجاہدین آزادی نے طویل مضویہ بندی کی تھی۔ اپنی دولت، اپنی زندگی، اپنی فیملی سب کچھ کی قربانی انہیں دینی پڑی تھی۔ ہزاروں لوگوں کو تختہ دار پر لٹکانا پڑا تھا۔ جیلوں میں قید و بند کی زندگی گزارنی پڑی تھی۔ گھروں میں رہنا محال ہو گیا تھا۔ شب و روز بددق کے دہانے پر ان کی زندگی گزرتی تھی۔ لیکن ان کا ایک ہی جذبہ، خواب اور مشن تھا کہ ملک آزاد ہو جائے۔ سبھی کو آزادی، انصاف اور برابری نصیب ہو جائے۔ سبھی کو یکساں حقوق ملے۔ کسی پر کوئی ظلم اور زیادتی نہ ہو۔ آئین کی حکمرانی رہے۔ انسانیت کی بالادستی قائم رہے۔ امن و سلامتی کا غلبہ رہے۔ مجاہدین اور اسلاف کا یہ خواب طویل جہد و جدوجہد کے بعد شرمندہ تعبیر ہوا۔ بھارت کو دشمنوں سے آزادی ملی۔ ایک جامع آئین کا نفاذ ہوا۔ ملک کے سبھی شہریوں کو یکساں حقوق ملے اور آج ہم سب اسی بنیاد پر ایک آزاد ملک کی آزادانہ سانس لے رہے ہیں۔ جمہوری حقوق سے فائدہ اٹھانے میں لیکن سوال یہ ہے کہ اس آزادی کو برقرار رکھنے کیلئے ہم کتنے فکر مند ہیں۔ ان قربانیوں کے تئیں ہم کتنے شہید ہیں۔ آئندہ ایسی قربانیاں دینے کا جذبہ ہمارے اندر موجود ہے یا نہیں۔ اسلاف کی قربانیاں ہمیں کس حد تک یاد ہے۔ ہم ایسی قربانیاں کا تحفظ چاہتے ہیں یا نہیں۔ ہم ان قربانیوں کے ثمرات برقرار رکھنے کیلئے مزید

لاک ڈاؤن کسی مسئلے کا حل نہیں، احتیاطی تدابیر ضروری

پریشانیوں کو مد نظر رکھتے ہوئے کافی مزدوروں نے اپنے وطن لوٹنا شروع کر دیا ہے؛ حالانکہ یہ بھی قابل غور بات ہے کہ کمائیں گے نہیں تو کھائیں گے کیا؟

حالانکہ یہ حقیقت ہے کہ کورونا وبا کی دوسری لہر میں جس تیزی سے اضافہ ہو رہا ہے۔ اس سے اقتصادیات کے لئے بھی نئے خطرات پیدا ہو سکتے ہیں۔ اس کا اثر صنعتی سیکٹروں اور بازاروں میں بھی دیکھا جا سکتا ہے۔ ظاہری بات ہے اس کا سیدھا اثر پڑے گا اور روزگار متاثر ہوگا۔ ایسے میں اقتصادیات میں ترقی کے جو اندازے لگائے جا رہے ہیں، وہ مایوس کن ہو سکتے ہیں، جب کہ بڑے سیکٹر جیسے آٹو موٹو، بجلی، کوئلہ وغیرہ میں مانگ بڑھی ہے اور تعمیراتی سیکٹر میں بجلی آنے لگی ہے۔ لیکن وبا کی دوسری لہر نے پھر سے خوف کی بیانی کیفیت میں ڈال دیا ہے۔

وہیں تلخ حقیقت یہ بھی ہے کہ بیماری کی حالت میں پیسہ کی سب سے زیادہ ضرورت ہوتی ہے۔ کیونکہ جس طرح سے مزدور نمائی اور نریوں میں سفر کرنے کو مجبور ہیں ان حالات میں وہ انٹیکیشن کے کھڑے سے زیادہ دوچار ہو رہے ہیں کیونکہ ایک ٹورس دوسرے موسم کی شدت اور پھر گندگی۔ ایسے میں جراثیم پھیلنے کے امکانات بہت زیادہ بڑھ جاتے ہیں اور اگر ان میں سے کوئی بیمار ہو جائے تو اس کو پیسہ کی اشد ضرورت ہوگی تاکہ علاج کرا سکے۔ ایسی صورت میں کام نہیں ہوگا تو پیسے کہاں سے آئیے گے اور پیسے نہیں ہونگے تو علاج کہاں سے کرا پیئے گے، لہذا حکومت کو ایسی حکمت عملی تیار کرنی ہوگی جس سے لوگوں کا کاروبار متاثر نہ ہو۔

سہیل عابدین

سرکار کو چاہئے کہ کھلے بازاروں میں ویکسین کی فروخت کی اجازت دیدے تاکہ زیادہ سے زیادہ کپنیاں اس میں سرمایہ کاری کر سکیں، کورونا وبا سے تیز رفتاری سے پھیلنے میں ریاستیں جو اقدامات کر رہی ہیں وہ محدود لاک ڈاؤن کے ہی مترادف ہے، اس سے صنعت اور روزگار کا پیہہ ایک بار پھر جام ہو جائے گا۔ اس مرحلہ پر لاک ڈاؤن لگانا مہلک ثابت ہوگا۔

اس لئے زیادہ ضروری ہے کہ لاک ڈاؤن کے بجائے ضروری احتیاطی تدابیر جیسے ماسک لگانا، ہاتھ دھونا، دوری بنانے رکھنا یہ تدابیر زیادہ ضروری ہیں۔ لاک ڈاؤن کسی مسئلے کا حل نہیں ہو سکتا، اگر دوبارہ لاک ڈاؤن کرنے کا سرکار ارادہ کرتی ہے تو یہ بڑی بھول ہوگی، 2020 کے لاک ڈاؤن سے جو تباہی ہوئی ہے لوگ اس سے اب تک ابھرنے نہیں پائے ہیں، آج بھی انہیں لاک ڈاؤن کی وجہ سے بہت سے لوگ بے روزگار بیٹھے ہیں، جن کے پاس ایک وقت کھانے کے وسائل موجود نہیں ہیں۔ پچھلے سال ایک لاک ڈاؤن سے ہزاروں لاکھوں لوگوں نے اپنے اپنے گھروں تک پھینچنے کے لئے حد پریشانیاں اٹھائیں، نہ جانے کتنے مزدوروں کی چلنے چلنے راستے ہی میں جانیں چلی گئیں اور جو اپنے گھروں پہنچے بھی کتنے انہوں نے وقتی مصیبتیں اٹھائیں جس کا اندازہ لگانا مشکل ہے، ایک سال بعد پھر کئی شہروں سمیت دہلی میں بھی نائٹ کرفیو کے اعلان کے ساتھ ہی مزدور طبقے کے لوگوں میں تیشوں کی لہر دوڑ گئی ہے، ایسا لگ رہا ہے پرانی یادیں تازہ ہو گئی ہیں، لہذا پرانی

2020 سے کورونا کی وبا جاری ہے، جوانوں اپنے شباب پر ہے۔ اب تک کروڑوں افراد اس کی زد میں آچکے ہیں۔ امریکہ اور برازیل جیسے ملکوں کے بعد ہندوستان سب سے زیادہ متاثر ہوا ہے۔ ہندوستان کی دس ریاستیں ہمارا مشر، چھتیس گڑھ، گجرات، مدھیہ پردیش، تلنگانہ، کرناٹک، اتر پردیش، وڈلی، کیرل اور پنجاب خاص طور سے کورونا کی چپیت میں ہیں۔

کورونا کی شدت کے پیش نظر کئی ریاستوں میں رات 10 بجے سے 5 بجے تک کرفیو لگا دیا گیا ہے، بہار میں شام 6 بجے سے صبح 5 بجے تک دکانیں بند ہیں گی، یہ پابندی غالباً 30 اپریل تک جاری رہے گی، مدھیہ پردیش حکومت نے ریاست کے تمام شہری علاقوں میں صبح سے شام لاک ڈاؤن لگا دیا ہے۔ اس وقت جبکہ کورونا کی وبا پورے شباب پر ہے تو بی بی کے زیر اقتدار بعض ریاستوں سمیت کئی ریاستی حکومتوں نے ویکسین کی قلت کی شکایت کی ہے۔ لہذا اس ضمن میں حکومت کو فوری توجہ دینی چاہئے۔ ہمارا مشر سب سے زیادہ متاثر ہے اور وہاں ویکسین کی ضرورت ہے۔ اس سلسلہ میں ہمارا مشر کے وزیر صحت نے زیادہ تعداد میں ویکسین مہیا کرنے کا مطالبہ کیا ہے بلکہ مرکزی وزیر صحت کا قطع نظر ہونا سمجھ سے بالاتر ہے، جن ریاستوں میں کورونا کی شدت سے وہاں پگھلی بنیاد ہر ویکسین کی ضرورت ہے، اس سلسلہ میں مرکزی حکومت کی یہ مطلقاً نہ باتیں کہ ویکسین ان ہی ریاستوں کو مہیا کئے جانے چاہئے جنہیں اس کی ضرورت ہے۔ سرکار کا یہ فیصلہ کہ ریاست کو کتنی ویکسین فراہم کی جائے مسائل پیدا کر رہی ہے۔



سید محمد عادل فریدی



حکومت کا بڑا فیصلہ، دسویں کے امتحانات منسوخ، بارہویں کے امتحانات ملتوی

کورونا وائرس کے بڑھتے ہوئے خطرے کے درمیان مرکزی حکومت نے سی ای ایس ای کی دسویں اور بارہویں کے امتحانات ملتوی کر دیے ہیں۔ یہ فیصلہ وزیر اعظم نواز شریف کی زیر قیادت ہونے والا ہے۔...

انڈیا میں مسخ شخص کی فائرنگ سے ۱۸ افراد ہلاک، متعدد زخمی

امریکی ریاست انڈیا میں ایک مسخ شخص نے فیزیس کے دفتر کے باہر فائرنگ شروع کر دی جس کے نتیجے میں ۱۸ افراد ہلاک اور متعدد زخمی ہو گئے۔...

امریکی وزیر خارجہ کا دورہ افغانستان، فوجی انخلاء پر تبادلہ خیال

امریکی وزیر خارجہ ایسٹوٹی بلٹمن ایک غیر اعلیٰ دورے پر گزشتہ دنوں ایجاٹک افغانستان پہنچے۔ انہوں نے افغان صدر شریف غنی کے ساتھ ملاقات میں امریکی انواع کے انخلاء کے معاملے پر تبادلہ خیال کیا۔...

روس کا امریکہ کو کا سخت جواب

امریکی پابندیوں پر روسی وزارت خارجہ نے امریکی سفیر کو طلب کر لیا، روسی وزارت خارجہ نے امریکہ کو جلد جارحانہ جواب دینے کا اعلان کیا ہے۔...

افغانستان سے امریکی فوجیوں کی واپسی گیارہ ستمبر تک ہوگی: بائیڈن

افغانستان سے نوٹی افخا کا نیا خاکہ پیش کرتے ہوئے امریکہ کے صدر جو بائیڈن نے کہا کہ گیارہ ستمبر تک افغانستان سے سبھی امریکی فوجیوں کو واپس بلا لیا جائے گا۔...

صومالیہ میں بم دھماکہ، ۱۷ لوگوں کی موت

صومالیہ کی راجدھانی موناڈیشو کے نزدیک سڑک کے کنارے ہوئے بم دھماکہ میں کم از کم ۱۷ لوگوں کی موت ہو گئی۔...

پریس کانفرنس میں ترکی اور یونان کے وزرائے خارجہ آپس میں جھگڑ پڑے

ترکی اور یونان کے وزرائے خارجہ کے درمیان باہمی تعلقات کو بہتر بنانے کی غرض سے منعقد مشترکہ پریس کانفرنس کے دوران شدید جھگڑا ہوئی۔...

سعودی شخص اپنے ہی پالتو شیر کی خوراک بن گیا

سعودی عرب کے ایک گھر میں شیر نے اپنے ہی مالک پر حملہ کر کے ہلاک کر دیا۔...

فرانس کی اپنے شہریوں اور اداروں کو پاکستان سے فوری نکل جانے کی ہدایت

فرانس نے اپنے شہریوں اور اداروں کو پاکستان سے فوری نکل جانے کی ہدایت کر دی ہے۔...

کروٹڑ مہنگائی! رمضان کے موقع پر گراں بازاری سے لوگ پریشان

پٹرولیم اور معدنیات کی قیمتوں میں بڑے اضافے سے مارچ ۲۰۲۱ میں تحوٰک قیمتوں پر پٹی تحوٰک افراد کی شرح آمد ہر جس کی بلند ترین سطح پر 7.39 فیصد پہنچ گئی ہے۔...

وزیر اعظم نواز شریف کی واپسی کی دستیابی کا جائزہ لیا

وزیر اعظم نواز شریف نے ملک بھر میں آئین شکنی کے پیمانوں کی پالیسی کو مسترد کرنے کی ہدایت کی ہے۔...

امارت شریعہ اور اس کا نظام کار

علاوہ بھی کچھ دیگر ذیلی شعبے شعبہ امور مساجد، شعبہ تعمیر، ریلیف فنڈ ہیں، جو اپنے دائرے میں کام انجام دے رہے ہیں۔
۱- شعبہ دعوت و تبلیغ:
 شعبہ دعوت و تبلیغ امارت شریعہ کا اہم ترین شعبہ ہے جو مسلمانوں میں دین سے گہرا تعلق پیدا کرنے اور غیر مسلموں تک اسلام کی دعوت کا کام اہتمامی ناساند حالات میں بھی انجام دیتا رہا ہے، غیر اسلامی رسم کو مٹانے، اتحاد و تنظیم کے ساتھ زندگی گزارنے، معاشرہ کی اصلاح، معروف کو جاری کرنے اور منکرات کو مٹانے کی راہ میں اس شعبہ کے ذریعہ پیش بہا خدمات انجام دی گئی ہیں۔ خصوصیت کے ساتھ قدرتی حادثات اور فرقہ وارانہ فسادات کے موقع پر مصیبت زدہ انسانوں کی مدد کرنا (جو اہم کام ہے) حضرات باطنین و ظہال ہی کی محنت اور جذبہ اخلاص و ایثار سے انجام پاتا ہے۔ شعبہ دعوت میں کئی ممتاز علماء کرام کی بھی خدمات حاصل ہیں۔

۲- شعبہ تنظیم:
 اس شعبہ کے ذریعہ مسلمانوں کو ملکہ کی بنیاد پر متحد کیا جاتا ہے انشراح و انتشار سے بچایا جاتا ہے اور ایک امیر کے ماتحت رو کر زندگی گزارنے کی تلقین کی جاتی ہے۔ اب تک بہار، اڈیشہ اور جھارکھنڈ کے ہزاروں مقامات پر امارت کی تنظیم قائم ہو چکی ہے، لیکن پوری آبادی کے تناسب سے کام ابھی بہت باقی ہے۔ کوشش کی جارہی ہے کہ کوئی مقام ایسا نہ رہے جہاں تنظیم قائم نہ ہو۔ مسلمانوں کی طاقت کی اصل بنیاد تنظیم ہی ہے۔ تنظیم و اتحاد ہی کے ذریعہ ملت اسلامیہ کی تعمیر نو کا کام ہو سکتا ہے۔ اسی لئے اس کے ذریعہ بہار، اڈیشہ و جھارکھنڈ کے مختلف علاقوں میں نو فونڈوں کے دورے ہوا کرتے ہیں۔

۳- دارالافتاء:
 امارت شریعہ کے اس اہم شعبہ سے ملک و بیرون ملک سے آنے والے ہونے ہزاروں دینی مسائل کے جواب دیئے جاتے ہیں، اب تک چھ لاکھ سے زائد فتاویٰ کے جوابات دیئے جا چکے ہیں۔ ان فتاویٰ کی پانچ جلدیں "فتاویٰ امارت شریعہ" کے نام سے طبع ہو کر منظر عام پر آ چکی ہیں، چھٹی جلد کی ترتیب کا کام جاری ہے۔ جو اہل علم کے لئے کرائے شدہ علمی سرمایہ ہے۔

۴- دارالافتاء:
 امارت شریعہ کا یہ سب سے اہم اور اپنی نوعیت کا منفرد شعبہ ہے، یہاں مسلمانوں کے باہمی جھگڑے، بالخصوص طلاق، نکاح اور وراثت وغیرہ کے مقدمات کا فیصلہ ہوتا ہے۔ دوسری نوعیت کے سول مقدمات بھی یہاں فیصلہ ہوتے ہیں۔ اب تک ۳۰۰۰۰ سے زائد مقدمات کے فیصلے ہو چکے ہیں، مرکز کی دارالافتاء کے علاوہ بہار، جھارکھنڈ اور بنگال کے ۲۹ مقامات پر ذیلی دارالافتاء قائم ہیں اور فقہاء مقرر ہیں۔ مرکز کی دارالافتاء میں اوسطاً سالانہ پانچ سو مقدمات دائر ہوتے ہیں۔ دارالافتاء میں صرف ڈاک خرچ کے لیے نفیس لی جاتی ہے۔

۵- دارالاشاعت:
 امارت شریعہ کے اس شعبہ سے دینی و مذہبی موضوعات پر کتابیں اور رسالے شائع ہوتے ہیں۔ اب تک ایک سو سے زیادہ کتابیں اور رسالے شائع ہو چکے ہیں۔ امارت شریعہ کا ترجمان "تقیہ"، ہفتہ وار ایوارڈ اور اشاعت سے شائع ہوتا ہے۔ جو امارت شریعہ کا تحریری چہرہ ہے، تقیہ کی ایک نہایت روشن تاریخ ہے۔ اس نے عرصہ دین و ملت کی ترجمانی نہایت دلیری اور جرأت کے ساتھ کی ہے اور مسلمانوں کی ہر موقع پر رہنمائی کی ہے۔ سنگی اور فنی مسائل میں حق کوئی اور ہے یا کسی اس کا طرہ امتیاز رہا ہے۔ امارت شریعہ کی خدمات سے واقفیت کے لیے اس کا مطالعہ ضروری ہے۔ جو بصورت طاعت اور دیرہ زیب کا فائدہ پر ۱۶ صفحات پر مشتمل ہے۔ اس کا سالانہ پندرہ سو روپے ہے۔ تجارتی اصولوں پر کتابوں کی فروخت کے لیے "کتبہ امارت" قائم ہے جہاں سے امارت شریعہ کی شائع کردہ کتابوں کے علاوہ دیگر دینی کتابیں بھی فروخت کی جاتی ہیں۔

۶- تحفظ مسلمین:
 مسلمانوں کے جان و مال اور عزت و آبرو کی حفاظت، ان کے مذہب و شرعی قوانین کو حکومت کے دست برد سے بچانا، مسلمانوں کے حقوق کا تحفظ اور اس کے لیے مطالبہ کرنا، ناگہانی آفات اور فرقہ وارانہ فسادات کے موقع پر

موتبہ: رضوان احمد ندوی

اسلام تمام مسلمانوں کو تنظیم و اتحاد کے ساتھ زندگی گزارنے کی تعلیم دیتا ہے وہ انتشار اور خود سری کو کھٹا برداشت نہیں کرتا اس لئے کسی مسلمان کے لیے یہ ہرگز جائز نہیں کہ وہ انفرادی زندگی میں تو خدا کے احکام کی پیروی کرے مگر اجتماعی زندگی میں من مانی اور خود رائی کی راہ اختیار کرے ایسی زندگی کسی طرح بھی اسلامی زندگی نہیں کہی جاسکتی۔ جس اسلام نے خالص عبادات جیسے انفرادی اعمال کو بھی ایک خاص تنظیم و تنظیم کے ساتھ ادا کرنے کا حکم دیا ہو وہ اجتماعی زندگی میں انتشار اور خود سری کو کیسے برداشت کر سکتا ہے، اسلام کا یہ خاص وصف ہے جو اسے سارے اویان و مذاہب سے ممتاز کرتا ہے کہ اس کے جملہ احکام و نظام میں اجتماعیت کی روح کارفرما ہے۔ اسلام کی یہی وہ خصوصیت ہے جس نے عرب کے وحشی اور آپس میں پیشاپشت تک لڑنے والے قبائل میں اخوت و ہم دردی کا بے پناہ جذبہ پیدا کر دیا اور ایک ایسی طاقت بنا دیا جس کو قرآن پاک کے تبلیغ الفاظ میں بیسیان موصو ص (سیدہ پائی ہوئی دیوار) سے تعبیر کیا گیا ہے۔ لہذا اگر یہ کیا جائے تو غلط نہ ہوگا کہ تنظیم و اتحاد اور طاقت

قوت کا اصل مرکز چشمہ اسلام کی بتائی ہوئی جماعتی زندگی میں پوشیدہ ہے۔ اور یہ بھی ایک حقیقت ہے کہ جماعتی زندگی کا کوئی تصور مرکزیت کے بغیر نہیں کیا جاسکتا۔ اسلامی حکومتوں میں یہ مرکزیت خلیفہ یا حکمرانوں کو حاصل ہوتی ہے، جس کے ذریعہ اسلام کے تمام اجتماعی احکام و قوانین جاری و نافذ ہوتے ہیں اور سارے مسلمان اس کی اطاعت کرتے ہوئے ایک اجتماعی نظام میں منسلک رہتے ہیں۔ اب یہ سوال پیدا ہوتا ہے کہ جہاں قوت و اقتدار مسلمانوں کے ہاتھ میں نہ ہو تو کیا ایسے ملک میں وہ سارے احکام و قوانین جو مسلمانوں کی اجتماعی زندگی سے متعلق ہیں ترک کر دیئے جائیں گے؟ نہیں ہرگز نہیں۔ بلکہ ایسی صورت میں اسلامی شریعت کی رو سے مسلمانوں پر واجب ہے کہ وہ اپنے میں سے کسی صالح اور دین دار شخص کو اپنا امیر شریعت (شرعی سردار) منتخب کر لیں اور اس کے ذریعہ لیکن حد تک تمام شرعی امور جاری و نافذ عمل میں لائیں اور ان کو امیر کی اطاعت کا جو حکم دیا گیا ہے اسے پورا کریں۔ "بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ اَتَسْمَعُوْنَ الْاَمْرَ وَالْاِطَاعُوْا لِلّٰهِ وَاللّٰهُ وَرَسُوْلِهِ الْوَسُوْلُوْا وَ تُوَلِّیْ الْاَمْرَ مِنْكُمْ"۔ اے ایمان والو! اللہ کی اطاعت کرو اور رسول کی، اور اس امیر کی اطاعت کرو (یعنی حکم مانو) جو تم مسلمانوں میں سے ہو۔

خدا کا شکر ہے کہ علماء کرام اور دہندگان ملت اس فریضہ سے غافل نہ رہے اور آج سے سو سال پہلے انہوں نے صوبہ بہار و اڈیشہ کے مسلمانوں کی ایک شرعی تنظیم قائم کر دی جو امیر شریعت کے ماتحت مسلمانوں کو تنظیم و متحد رکھے اور نظام شرعی کے قیام و تحفظ کے لیے مسلسل کوشش کر رہی ہے۔ پورے یقین کے ساتھ کہا جاسکتا ہے کہ اسلام جس اجتماعی زندگی کا مسلمانوں سے مطالبہ کرتا ہے، موجودہ دور میں امارت شریعہ بہار، اڈیشہ اور جھارکھنڈ اس کی بہترین عملی شکل ہے۔

۱۳۳۹ھ میں منکر اسلام حضرت مولانا ابوالحسن محمد جبار رحمۃ اللہ علیہ نے اس فریضہ دینی کی طرف علماء کو متوجہ کیا، اجتماعی نظام کے قیام کی دعوت دی اور حضرت مولانا ابوالکلام آزاد، حضرت مولانا شاہ بدرالدین صاحب مجاہد شمس خانقاہ مجیدی بھولاری شریف پٹنہ، قطب دوراں حضرت مولانا محمد علی موگیہ رحمۃ اللہ علیہ خانقاہ رزمانی موگیہ کی تائید و حمایت سے ۱۹۲۱ء میں امارت شریعہ کا قیام عمل میں آیا۔ ملک کے مشاہیر علماء اور مشائخ نے روز و رات ہی سے امارت شریعہ کے قیام، اس کے نصب العین اور طریقہ کار کی پرورداری کی اہمیت کو محسوس کیا تا جس سے اب تک امارت شریعہ ملت کی تنظیم خدمات انجام دے رہی ہے اور اس کا اثر بہار، اڈیشہ اور جھارکھنڈ اور بنگال سے باہر پورے ملک میں محسوس کیا جاتا ہے۔ اہم ملی مسائل میں اس کے جرأت مندانہ فیصلوں پر اعتبار کیا جاتا ہے۔

امارت شریعہ کا نظام کار
 امارت شریعہ کا نظام کار آٹھ بنیادی اور اہم شعبوں شعبہ تبلیغ، شعبہ تنظیم، شعبہ تعلیم، دارالافتاء، دارالافتاء، دارالاشاعت، تحفظ مسلمین، بیت المال پر مشتمل ہے جس کے ذریعہ دین و ملت کی جملہ اہم خدمات انجام پاری ہیں اور موجودہ حالات میں اس کی اہمیت اور کارآمدی روز بروز بڑھتی جا رہی ہے، ان کے

اعلان مفتوحہ الخبری

معاملہ نمبر ۱۸/۲۳/۵۲۳۲/۱۴۳۲ھ

(ستدائرہ دارالافتاء امارت شریعہ و احیاء پورھندباد)
تنہا خاتون بہتہ ارمان حسین مقام وڈا کاندہ پوڈا آم پونا قانہ نہرا
خلع و ہبہ۔ فرق اول

بنام
توحید ولد احمد مقام بی اے ٹی ۷ ایش بنگلہ لکھ پ میری ایش بنگلی بہار
وہستہ دہلی۔ فرق دوم

اطلاع بنام فریق دوم

معاملہ ہذا میں فریق اول نے آپ فریق دوم کے خلاف دارالافتاء امارت شریعہ و احیاء پورھندباد میں عرصہ پندرہ سال سے غائب و لا پتہ ہونے، نان و نفقہ نہ دینے اور جملہ حقوق زوجیت ادا نہ کرنے کی بنیاد پر نکاح ختم کئے جانے کا دعویٰ دائر کیا ہے، اس اعلان کے ذریعہ آپ کو آگاہ کیا جاتا ہے کہ آپ جہاں کہیں بھی ہوں فوراً اپنی موجودگی کی اطلاع دیں اور آئندہ تاریخ ساعت ۱۱ اشوال ۳۲ھ مطابق ۲۳ مئی ۲۰۲۱ء روز سوموار بوقت ۹ بجے دن آپ خود مع گواہان و ثبوت مرکزی دارالافتاء امارت شریعہ پھلواڑی شریف پنڈ میں حاضر ہو کر رفع الزام کریں۔ واضح رہے کہ تاریخ مذکور پر حاضر نہ ہونے یا کوئی بیروی نہ کرنے کی صورت میں معاملہ ہذا کا تصفیہ کیا جاسکتا ہے۔ فقط۔ قاضی شریعت۔

معاملہ نمبر ۱۳۹۳/۳۹۳/۱۴۳۱ھ

(ستدائرہ دارالافتاء امارت شریعہ و احیاء پورھندباد)
سلطانہ پروین بنت محمد الدین۔ فرق اول

بنام
محمد محمود ولد محمد عامر۔ فرق دوم

اطلاع بنام فریق دوم

معاملہ ہذا میں فریق اول نے آپ فریق دوم کے خلاف دارالافتاء امارت شریعہ و احیاء پورھندباد میں عرصہ چار سال سے غائب و لا پتہ ہونے، نان و نفقہ نہ دینے اور جملہ حقوق زوجیت ادا نہ کرنے کی بنیاد پر نکاح ختم کئے جانے کا دعویٰ دائر کیا ہے، اس اعلان کے ذریعہ آپ کو آگاہ کیا جاتا ہے کہ آپ جہاں کہیں بھی ہوں فوراً اپنی موجودگی کی اطلاع دیں اور آئندہ تاریخ ساعت ۵ بجے دن ۱۶ جون ۲۰۲۱ء روز بدھ بوقت ۹ بجے دن آپ خود مع گواہان و ثبوت مرکزی دارالافتاء امارت شریعہ پھلواڑی شریف پنڈ میں حاضر ہو کر رفع الزام کریں۔ واضح رہے کہ تاریخ مذکور پر حاضر نہ ہونے یا کوئی بیروی نہ کرنے کی صورت میں معاملہ ہذا کا تصفیہ کیا جاسکتا ہے۔ فقط۔ قاضی شریعت۔

معاملہ نمبر ۵۱۳/۵۱۳/۱۴۳۲ھ

(ستدائرہ دارالافتاء امارت شریعہ و احیاء پورھندباد)
ریحانہ خاتون بہتہ نصیر الدین انصاری مقام نھاسلام پور پانڈرہ پلاڈا کاندہ
بی پائی ٹیکسٹ دھبا۔ فرق اول

بنام
شہد احمد انصاری ولد عبدالرزاق احمد مقام یکیم پور ڈاکا نہرا ساس پور خلع
بجور۔ فرق دوم

اطلاع بنام فریق دوم

معاملہ ہذا میں فریق اول نے آپ فریق دوم کے خلاف دارالافتاء امارت شریعہ و احیاء پورھندباد میں عرصہ ۶ سال سے غائب و لا پتہ ہونے، نان و نفقہ نہ دینے اور جملہ حقوق زوجیت ادا نہ کرنے کی بنیاد پر نکاح ختم کئے جانے کا دعویٰ دائر کیا ہے، اس اعلان کے ذریعہ آپ کو آگاہ کیا جاتا ہے کہ آپ جہاں کہیں بھی ہوں فوراً اپنی موجودگی کی اطلاع دیں اور آئندہ تاریخ ساعت ۱۲ بجے دن ۳۲ھ مطابق ۲۳ جون ۲۰۲۱ء روز بدھ بوقت ۹ بجے دن آپ خود مع گواہان و ثبوت مرکزی دارالافتاء امارت شریعہ پھلواڑی شریف پنڈ میں حاضر ہو کر رفع الزام کریں۔ واضح رہے کہ تاریخ مذکور پر حاضر نہ ہونے یا کوئی بیروی نہ کرنے کی صورت میں معاملہ ہذا کا تصفیہ کیا جاسکتا ہے۔ فقط۔ قاضی شریعت۔

معاملہ نمبر ۳۷/۳۳۷/۱۴۳۲ھ

(ستدائرہ دارالافتاء امارت شریعہ و احیاء پورھندباد)
شہیدہ پروین بنت محمد لال مقام بلایڈا کاندہ کھمڑو دایا اورانی مظفر پور
حالقام۔ کیر آف محمد عالم کیر مقام وڈا کاندہ نہرا ساس پور
بیٹا مڑی۔ فرق اول

بنام
محمد سہد ولد محمد سلیمان مقام کڑا پھروٹی ڈاکا نہرا کڑا پھروٹی مظفر پور۔ فرق
دوم

اطلاع بنام فریق دوم

معاملہ ہذا میں فریق اول نے آپ فریق دوم کے خلاف دارالافتاء امارت شریعہ و احیاء پورھندباد میں عرصہ ۱۱ سال سے غائب و لا پتہ ہونے، نان و نفقہ نہ دینے اور جملہ حقوق زوجیت ادا نہ کرنے کی بنیاد پر نکاح ختم کئے جانے کا دعویٰ دائر کیا ہے، اس اعلان کے ذریعہ آپ کو آگاہ کیا جاتا ہے کہ آپ جہاں کہیں بھی ہوں فوراً اپنی موجودگی کی اطلاع دیں اور آئندہ تاریخ ساعت ۵ بجے دن ۱۶ جون ۲۰۲۱ء روز بدھ بوقت ۹ بجے دن آپ خود مع گواہان و ثبوت مرکزی دارالافتاء امارت شریعہ پھلواڑی شریف پنڈ میں حاضر ہو کر رفع الزام کریں۔ واضح رہے کہ تاریخ مذکور پر حاضر نہ ہونے یا کوئی بیروی نہ کرنے کی صورت میں معاملہ ہذا کا تصفیہ کیا جاسکتا ہے۔ فقط۔ قاضی شریعت۔

معاملہ نمبر ۲۲/۳۷/۱۴۳۲ھ

(ستدائرہ دارالافتاء امارت شریعہ و احیاء پورھندباد)
گناہ خاتون بہتہ محمد اہلیا بنت محمد بن کوٹ ڈاکا نہرا محمد بن بہا ولیا باب
پٹی خلع بیٹا مڑی۔ فرق اول

بنام
محمد سائل ولد محمد عبدل مقام بڈا گاں ڈاکا نہرا پورھندباد کاندہ پورھندباد
کان۔ فرق دوم

اطلاع بنام فریق دوم

معاملہ ہذا میں فریق اول نے آپ فریق دوم کے خلاف دارالافتاء امارت شریعہ و احیاء پورھندباد میں عرصہ ۳ سال سے غائب و لا پتہ ہونے، نان و نفقہ نہ دینے اور جملہ حقوق زوجیت ادا نہ کرنے کی بنیاد پر نکاح ختم کئے جانے کا دعویٰ دائر کیا ہے، اس اعلان کے ذریعہ آپ کو آگاہ کیا جاتا ہے کہ آپ جہاں کہیں بھی ہوں فوراً اپنی موجودگی کی اطلاع دیں اور آئندہ تاریخ ساعت ۵ بجے دن ۳۲ھ مطابق ۱۶ جون ۲۰۲۱ء روز بدھ بوقت ۹ بجے دن آپ خود مع گواہان و ثبوت مرکزی دارالافتاء امارت شریعہ پھلواڑی شریف پنڈ میں حاضر ہو کر رفع الزام کریں۔ واضح رہے کہ تاریخ مذکور پر حاضر نہ ہونے یا کوئی بیروی نہ کرنے کی صورت میں معاملہ ہذا کا تصفیہ کیا جاسکتا ہے۔ فقط۔ قاضی شریعت۔

معاملہ نمبر ۸۱/۳۷/۱۴۳۲ھ

(ستدائرہ دارالافتاء امارت شریعہ و احیاء پورھندباد)
چائین خاتون بہتہ محمد ادا انصاری مقام وڈا کاندہ راٹھی خلع بیٹا مڑی۔
فرق اول

بنام
محمد حسین انصاری ولد محمد رشید انصاری۔ فرق دوم

اطلاع بنام فریق دوم

معاملہ ہذا میں فریق اول نے آپ فریق دوم کے خلاف دارالافتاء امارت شریعہ و احیاء پورھندباد میں عرصہ ۲۱ سال سے غائب و لا پتہ ہونے، نان و نفقہ نہ دینے اور جملہ حقوق زوجیت ادا نہ کرنے کی بنیاد پر نکاح ختم کئے جانے کا دعویٰ دائر کیا ہے، اس اعلان کے ذریعہ آپ کو آگاہ کیا جاتا ہے کہ آپ جہاں کہیں بھی ہوں فوراً اپنی موجودگی کی اطلاع دیں اور آئندہ تاریخ ساعت ۵ بجے دن ۳۲ھ مطابق ۱۶ جون ۲۰۲۱ء روز بدھ بوقت ۹ بجے دن آپ خود مع گواہان و ثبوت مرکزی دارالافتاء امارت شریعہ پھلواڑی شریف پنڈ میں حاضر ہو کر رفع الزام کریں۔ واضح رہے کہ تاریخ مذکور پر حاضر نہ ہونے یا کوئی بیروی نہ کرنے کی صورت میں معاملہ ہذا کا تصفیہ کیا جاسکتا ہے۔ فقط۔ قاضی شریعت۔

معاملہ نمبر ۶۲/۳۷/۱۴۳۲ھ

(ستدائرہ دارالافتاء امارت شریعہ و احیاء پورھندباد)
شاہتہ پروین بنت محمد لال مقام بلایڈا کاندہ کھمڑو دایا اورانی مظفر پور
خلع بیٹا مڑی۔ فرق اول

بنام
محمد وحید ولد محمد جاوید مقام مالوٹی محلی۔ فرق دوم

اطلاع بنام فریق دوم

معاملہ ہذا میں فریق اول نے آپ فریق دوم کے خلاف دارالافتاء امارت شریعہ و احیاء پورھندباد میں عرصہ ایک سال سے غائب و لا پتہ ہونے، نان و نفقہ نہ دینے اور جملہ حقوق زوجیت ادا نہ کرنے کی بنیاد پر نکاح ختم کئے جانے کا دعویٰ دائر کیا ہے، اس اعلان کے ذریعہ آپ کو آگاہ کیا جاتا ہے کہ آپ جہاں کہیں بھی ہوں فوراً اپنی موجودگی کی اطلاع دیں اور آئندہ تاریخ ساعت ۱۰ بجے دن ۳۲ھ مطابق ۲۱ جون ۲۰۲۱ء روز سوموار بوقت ۹ بجے دن آپ خود مع گواہان و ثبوت مرکزی دارالافتاء امارت شریعہ پھلواڑی شریف پنڈ میں حاضر ہو کر رفع الزام کریں۔ واضح رہے کہ تاریخ مذکور پر حاضر نہ ہونے یا کوئی بیروی نہ کرنے کی صورت میں معاملہ ہذا کا تصفیہ کیا جاسکتا ہے۔ فقط۔ قاضی شریعت۔

معاملہ نمبر ۳۵/۲۰۳/۱۴۳۲ھ

(ستدائرہ دارالافتاء امارت شریعہ و احیاء پورھندباد)
نیلوفر پروین بنت محمد مظفر مقام سرائے نور محمد ڈاکا نہرا
خلع بیٹا مڑی۔ فرق اول

بنام
محمد رشاد عالم ولد محمد ابوبکر انصاری مقام کھمڑو ڈاکا نہرا پور
خلع بیٹا مڑی۔ فرق دوم

اطلاع بنام فریق دوم

معاملہ ہذا میں فریق اول نے آپ فریق دوم کے خلاف دارالافتاء امارت شریعہ و احیاء پورھندباد میں عرصہ ۱۱ سال سے غائب و لا پتہ ہونے، نان و نفقہ نہ دینے اور جملہ حقوق زوجیت ادا نہ کرنے کی بنیاد پر نکاح ختم کئے جانے کا دعویٰ دائر کیا ہے، اس اعلان کے ذریعہ آپ کو آگاہ کیا جاتا ہے کہ آپ جہاں کہیں بھی ہوں فوراً اپنی موجودگی کی اطلاع دیں اور آئندہ تاریخ ساعت ۵ بجے دن ۳۲ھ مطابق ۱۶ جون ۲۰۲۱ء روز جمعرات بوقت ۹ بجے دن آپ خود مع گواہان و ثبوت مرکزی دارالافتاء امارت شریعہ پھلواڑی شریف پنڈ میں حاضر ہو کر رفع الزام کریں۔ واضح رہے کہ تاریخ مذکور پر حاضر نہ ہونے یا کوئی بیروی نہ کرنے کی صورت میں معاملہ ہذا کا تصفیہ کیا جاسکتا ہے۔ فقط۔ قاضی شریعت۔

معاملہ نمبر ۳۹/۳۳۱/۱۴۳۹ھ

رخسانہ خاتون عرفہ بیگم بنت غلام رسول مرحوم نور نامیاں خلع
ہازار صاحب گچھ۔ فرق اول

بنام
مظہر علی ولد ظہیر حسین مقام علم ہاں مقام بڈی کلڈی
خلع سیدان۔ فرق دوم

اطلاع بنام فریق دوم

معاملہ ہذا میں فریق اول نے آپ فریق دوم کے خلاف دارالافتاء امارت شریعہ پھلواڑی شریف پنڈ میں غائب و لا پتہ ہونے، نان و نفقہ نہ دینے اور جملہ حقوق زوجیت ادا نہ کرنے کی بنیاد پر نکاح ختم کئے جانے کا دعویٰ دائر کیا ہے، اس اعلان کے ذریعہ آپ کو آگاہ کیا جاتا ہے کہ آپ جہاں کہیں بھی ہوں فوراً اپنی موجودگی کی اطلاع دیں اور آئندہ تاریخ ساعت ۱۳ اشوال ۳۲ھ مطابق ۲۲ مئی ۲۰۲۱ء روز جمعرات بوقت ۹ بجے دن آپ خود مع گواہان و ثبوت مرکزی دارالافتاء امارت شریعہ پھلواڑی شریف پنڈ میں حاضر ہو کر رفع الزام کریں۔ واضح رہے کہ تاریخ مذکور پر حاضر نہ ہونے یا کوئی بیروی نہ کرنے کی صورت میں معاملہ ہذا کا تصفیہ کیا جاسکتا ہے۔ فقط۔ قاضی شریعت۔

ذره ذره مضحل ہے ساکن ہے نبض کائنات

رفتہ رفتہ کتنا پھیکا ہو گیا رنگ ثبات

(گمان انصاری)

اہل خیر حضرات کے نام

حضرت نائب امیر شریعت مدظلہ کا مکتوب گرامی

الہام سے خراج کی گئی۔ بھلاوری شریف کے علاوہ بہار، اڑیسہ و جھارکھنڈ کے مختلف اضلاع میں قائم ٹیکنیکل انسٹی ٹیوٹ کے ذریعہ ہر سال سینکڑوں نوجوانوں کو بارڈر گار بنایا جاتا ہے، مولانا امت اللہ رحمانی پارامیڈیکل انسٹی ٹیوٹ میں ڈگری اور ڈپلوما سطح پر فیز یوٹھرائی اور پیٹھولوجی کا کورس کرایا جاتا ہے، اس کے علاوہ امارت انسٹی ٹیوٹ آف کمپیوٹر اینڈ ایکسٹرنلنگ کے نام سے ایک تعلیمی ادارہ قائم ہے، جو مولانا مظہر الحق عربی و فارسی یونیورسٹی سے ملحق ہے، یہاں بی بی اے، بی اے، ایس اے، لائبریری سائنس جیسے مفید اور چاب اور سٹیڈ کورس کرائے جاتے ہیں، ڈاکٹر عثمان شیخ کرسٹین کیمپوٹرائی ٹیوٹ کے نام سے خاص لائیکون کا ادارہ قائم ہے، جہاں لڑکیوں کی پروفیشنل تعلیم کا نظم ہے۔ سینکڑوں دیہی مکاتب قائم ہیں جن کے اخراجات امارت شریعہ پورا کرتی ہے، یہ مکاتب بنیادی و بی تعلیم کی خدمات انجام دے رہے ہیں، ابھی باضابطہ سے تحریک کی شکل دی گئی ہے اور ریاست بہار و جھارکھنڈ میں خود کفیل

مکاتب دینیہ کے قیام کی کوشش جاری ہے۔
المعبد العالی جیسا ادارہ قائم ہے جس میں ہر سال علماء و افتاء کی تربیت پاتے ہیں۔ یہ پورے ملک کی سطح پر اپنی نوعیت کا مثالی ادارہ ہے، اس سے تربیت پانے والے علماء ملک کے مختلف مقامات پر اہم خدمات انجام دے رہے ہیں۔ عربی و بی تعلیم کے لئے دارالعلوم الاسلامیہ قائم ہے جس میں دورہ حدیث (فضیلت) تک تعلیم دی جاتی ہے۔ مدارس اسلامیہ میں معیاری تعلیم اور نصاب و نظام تعلیم نیز امتحان میں یکسانیت لانے کے لئے وفاق المدارس الاسلامیہ قائم ہے نیز مرکزی اور دیہی دفاتر کی تعمیر و توسیع کا کام بھی مسلسل جاری ہے، اس سال الحمد للہ لاک ڈاؤن کے باوجود چار سنے دار القضاہ قائم ہوئے، گریڈ میڈ اور ایچ ای میں امارت پبلک اسکول کی شاندار عمارت بنوائی گئی، اور اس میں باضابطہ تعلیم کا آغاز ۲۰۱۸ء کے تعلیمی سال سے ہو گیا۔

۱۵ مارچ ۲۰۲۱ء کو ارباراچی (جھارکھنڈ) میں پانچ ایکڑ کے وسیع خطہ اراضی میں امارت انٹرنیشنل اسکول کا سنگ بنیاد پست حضرت امیر شریعت مقرر اسلام مولانا سید محمد ولی رحمانی صاحب رکھا گیا جس کی تعمیر پر ایک خطیر رقم کا صرفہ ہے۔
یہ سارے کام محض اللہ کی مدد اور اس کے نیک بندوں کے تعاون سے انجام پاتا ہے۔ شعبہ جات کی وسعت و ترقی اور کاموں کے پھیلاؤ سے اخراجات بھی کافی بڑھے گئے ہیں اس وقت امارت شریعہ کا سالانہ بجٹ تقریباً دس کروڑ روپے کا ہے، جب کہ ٹیکنیکل انسٹی ٹیوٹ، دارالعلوم العالی، دارالعلوم اسلامیہ، وفاق المدارس الاسلامیہ، اور اسکولوں کا بجٹ اس کے علاوہ ہے۔

ضرورت ہے کہ رمضان شریف کے مبارک مہینہ میں ہمدردانہ و فقیہانہ امارت شریعہ اور ملک میں پھیلے ہوئے اہل خیر حضرات اس ادارہ کی طرف بھر پور توجہ فرمائیں۔ اگر انقدر مالی تعاون کے ذریعہ اس کی ترقی اور استحکام میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں اور اپنے عطیات، زکوٰۃ و صدقات اور فطرہ و عشر کی رقم بیت المال امارت شریعہ کے پتہ پر ارسال فرما کر اجر عظیم کے مستحق بنیں۔ والسلام

محمد شمشاد رحمانی قاسمی

نائب امیر شریعت امارت شریعہ، بہار اڑیسہ و جھارکھنڈ

جیسا کہ آپ جانتے ہیں کہ امارت شریعہ، بہار، اڑیسہ و جھارکھنڈ مسلمانوں کی ایک باوقار و نبی و شرعی تنظیم ہے جس کے ذریعہ ملت کی وحدت و اجتماعیت، مسلم معاشرہ کی اصلاح، مذہبی و آئینی حقوق کی حفاظت، تعلیم کی اشاعت، دینی و ملی شعائر کی بقا اور خدمت خلق جیسے امور انجام پائے ہیں خصوصاً ہندوستان میں مسلم پرسنل لا کے تحفظ، مساجد و مقابر کی حفاظت و صیانت اور اس جمہوری ملک میں مسلمانوں کو ایک بیدار ملت اور باوقار قوم کی حیثیت سے زندہ رکھنے جیسے میدانوں میں جس جرأت و ہمت کے ساتھ کامیاب رہنمائی کرتی رہی ہے وہ آپ کے سامنے ہے۔

امارت شریعہ کے شعبوں میں ایک شعبہ بیت المال ہے جو پورے نظام امارت کے لئے دل کی حیثیت رکھتا ہے، اس کے ذریعہ تمام شعبوں کے اخراجات پورے ہوتے ہیں۔ اسی سے یتیموں، یتیموں، یتیموں، غریب

طلبہ اور نادار لڑکیوں کی شادی میں امداد اور دوسرے ضرورت مندوں کی حاجت روائی ہوتی ہے، فرقہ وارانہ فسادات، قدرتی حادثات و آفات اور سیلاب و آتشزدگی کے موقع پر مصیبت زدہ لوگوں کی امداد بھی اسی سے کی جاتی ہے اور دین و ملت کے مختلف کاموں میں بیت المال ہی سے رقمیں خرچ کی جاتی ہیں۔ اس کے علاوہ خدمت خلق کے لئے مولانا سجاد میموریل اسپتال کے نام سے ایک بڑا شفا خانہ قائم ہے جس میں آؤٹ ڈور، میٹریٹی ہوم، جانچ گھر، الرٹاساؤنڈ اور کرسے کی سہولت کے ساتھ ساتھ دانت، ناک، آنکھ، کان اور ہڈی کے شعبے الگ الگ قائم ہیں۔ بی بی کے مریضوں کا مکمل علاج مفت کیا جاتا ہے۔ مختلف مقامات پر آنکھوں کی جانچ اور مفت آپریشن کے کیمپ لگائے جاتے ہیں۔ اس کے علاوہ کینسر اور دوسرے مہلک مرض سے متعلق لوگوں میں بیداری پیدا کرنا اس اسپتال کا خاص کام ہے۔ بھلاوری شریف کے علاوہ کرینٹنہ، بیٹھسنٹر، برلاندر روڈ پٹنہ اور امارت ہیلتھ سنٹر اور اڈا میں قائم ہیں جس سے ہزاروں غریب و بے سہارا مریضوں کو فائدہ پہنچ رہا ہے۔

اس سال جائزے کے موسم میں ہزاروں افراد کے درمیان گرم کپڑے اور کھل تقسیم کئے گئے جس سے لوگوں نے راحت محسوس کی، بہار کے کئی اضلاع کے متعدد مواضع میں آتشزدگی سے عظیم تباہی ہوئی، متاثرہ مقامات پر راحت رسانی کا کام کیا گیا، جس میں بہت بڑی رقم بیت

نتیجہ کے خریداروں سے گزارش

اگر اس ماہ میں سرنگٹان سے تو اس کا مطلب ہے کہ آپ کی خریداری کی مدت ختم ہوئی ہے۔ براہ کرم فوراً آئندہ کے لیے سالانہ تعداد ارسال فرمائیں، اور سب آرڈر کو پین پر اپنا خریداری نمبر ضرور لکھیں، موبائل یا فون نمبر اور پتے کے ساتھ پین کو بھی لکھیں۔ مندرجہ ذیل اکاؤنٹ نمبر پر ڈانر کے بھی سالانہ یا ششماہی رقموں کی ادائیگی اور بتایا جاتا ہے، رقم بھیج کر وہ ذیل موبائل نمبر پر جمع کریں۔

A/C Name: THE NAQUEEB, A/C No: 10331726168

Bank: SBI, Branch J.C. Road, Patna, IFSC Code: SBIN0001233

Mobile: 9576507798 رابطہ اور وائس آپ نمبر

نتیجہ کے شائقین کے لئے ٹویٹجی سے کہ نتیجہ مندرجہ ذیل ٹویٹس پر آن لائن بھی دستیاب ہے۔

Facebook Page: <http://www.imaratsariah.com>

Telegram Channel: <https://t.me/imaratsariah>

اس کے علاوہ امارت شریعہ کے آن لائن ویب سائٹ www.imaratsariah.com پر بھی آگ ان کے نتیجہ سے استفادہ کر سکتے ہیں۔ مزید مفید و قیمتی معلومات امارت شریعہ سے متعلق تازہ خبریں جاننے کے لئے امارت شریعہ کے ٹویٹر اکاؤنٹ @imaratsariah کو فالو کریں۔

(مینیجر نتیجہ)